## О внесении изменений в состав Президиума Государственного Совета Чувашской Республики шестого созыва

Государственный Совет Чувашской Республики постановляет:

- 1. Внести в состав Президиума Государственного Совета Чувашской Республики шестого созыва, утвержденный постановлением Государственного Совета Чувашской Республики от 29 сентября 2016 года № 16 (газета "Республика", 2016, 30 сентября; 2017, 12 апреля, 28 июня, 31 августа; 2018, 24 октября), следующие изменения:
- 1) изложить наименование должности Егоровой А.Е. в следующей редакции:
- "Егорова Председатель Государственного Совета Чувашской Альбина Егоровна Республики";
- 2) ввести Кислова Юрия Михайловича, заместителя Председателя Государственного Совета Чувашской Республики председателя Комитета Государственного Совета Чувашской Республики по бюджету, финансам и налогам.
  - 2. Настоящее постановление вступает в силу со дня его принятия.

Председатель Государственного Совета Чувашской Республики

А.Е. Егорова